



Łódź, 21 listopada 2025 r.

ZA.240.25.2025.EB

Odpowiedź na pytania

Dotyczy zapytania ofertowego na: zakup i dostawa monitorów do komputerów na potrzeby Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Łodzi

Pytanie 1.

„Czy Zamawiający dopuści monitor, który nie posiada certyfikatu TCO?”

Odpowiedź 1.

Zamawiający dopuszcza monitory nie posiadające certyfikatu TCO.

Pytanie 2.

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca, na własny koszt i ryzyko, dostarczył przedmiot zamówienia kurierem (dostawa do pierwszego punktu w siedzibie Zamawiającego)? Jest to powszechnie stosowana praktyka – osobisty przyjazd Wykonawcy znacznie podwyższa koszty realizacji zamówienia. Podpisanie protokołu nastąpiłoby zdalnie, po weryfikacji przez Zamawiającego zgodności dostarczonego sprzętu z wymaganiami i ofertą Wykonawcy.”

Odpowiedź 2.

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3.

„Zamawiający w projekcie umowy wskazał, że „W ramach niniejszej umowy Zamawiający przewiduje możliwość zamówień dodatkowych monitorów po cenie jednostkowej określonej w Formularzu ofertowym bez aneksowania przedmiotowej umowy w terminie do 17 grudnia 2025 r. Zamawiający nie przewiduje dostawy monitorów po 22 grudnia 2025 r., nawet jeżeli zamówienie zostało złożone do 17 grudnia 2025 r.”. Zaproponowany przez Zamawiającego mechanizm zamówień dodatkowych przewiduje maksymalny okres na realizację dostawy wynoszący 3 dni robocze. W praktyce gospodarczej oraz realiach rynku dostaw sprzętu komputerowego termin ten jest obiektywnie niemożliwy do zrealizowania. Dodatkowo zwracamy uwagę na to, że grudzień jest okresem wzmożonego ruchu w łańcuchach dostaw, co dodatkowo wydłuża czasy realizacji. W związku z powyższym prosimy o usunięcie zapisu lub o zmianę terminu, do którego można składać zamówienia dodatkowe. „



Spełniamy wymagania EMAS - zarządzamy urzędem efektywnie, oszczędnie i prośrodowiskowo

ul. Traugutta 25, 90-113 Łódź, tel. 42 66-50-370, fax: 42 66-50-371, sekretariat@lodz.rdos.gov.pl, gov.pl/web/rdos-lodz

Odpowiedź 3.

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów na: „W ramach niniejszej umowy Zamawiający przewiduje możliwość zamówień dodatkowych monitorów po cenie jednostkowej określonej w Formularzu ofertowym bez aneksowania przedmiotowej umowy w terminie do 15 grudnia 2025 r. Zamawiający nie przewiduje dostawy monitorów po 22 grudnia 2025 r., nawet jeżeli zamówienie zostało złożone do 15 grudnia 2025 r.”

Zamawiający pragnie zaznaczyć, że zamówienia dodatkowych monitorów będą z dużym prawdopodobieństwem dokonywane przed dniem 15 grudnia. Data 15 grudnia to termin ostateczny.

**Regionalny Dyrektor
Ochrony Środowiska w Łodzi**

Grzegorz Socha